

新民晚报

习近平向 2021 中关村论坛视频致贺 参与全球创新网络 共同推进基础研究

天气:今天多云,晴
最高30℃,最低24℃
明天多云
最高30℃,最低24℃

星期六

2021年9月
25
星期六
农历辛丑年八月十九

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于 1929 年
·飞入寻常百姓家·

今日16版
第 21769 期

习近平强调,当今世界,发展科学技术必须具有全球视野,把握时代脉搏,紧扣人类生产生活提出的新要求。中国高度重视科技创新,致力于推动全球科技创新协作,将以更加开放的态度加强国际科技交流,

积极参与全球创新网络,共同推进基础研究,推动科技成果转化,培育经济发展新动能,加强知识产权保护,营造一流创新生态,塑造科技向善理念,完善全球科技治理,更好增进人类福祉。

>>>详见新民网 www.xinmin.cn

全球最大山姆店明浦东开业,最大最新最潮首店旗舰店纷纷落沪 上海成为全球零售创新“试验场”

将于9月26日开业的中国首家山姆旗舰店,建筑总体量达到7万平方米,是山姆目前最大的单体项目。其特别之处,不仅在于“大”,更在于通过各种新的体验项目,为线下消费者带来特别的购物感受。

无独有偶,韩国镜特梦集团也在上海开出首家“未来”零售空间,力图打破传统商业模式,最大限度地凸显零售空间的体验性。

仅今年上半年,上海就吸引513家首店旗舰店入驻开业,规模创下历史新高。其中,海外

品牌占比达到15%,外资零售业巨头纷至沓来。正在全力打造国际消费中心城市的上海,已经成为全球商业创新的“试验场”……

>>>3版

本报讯 (记者 陆梓华) 在陈云故居感受信仰的力量,去上海家化探访国潮的秘密,昨天下午,“上海百万青少年红色大寻访·工业溯源”在上海家化青浦跨越工厂拉开帷幕,近百名青年参加了首场定向活动。活动现场,连续十年举办的“带着国旗去旅行”活动也同时启动,邀请申城青少年用一张与国旗的合影,为祖国送上祝福。

定向活动中,青年们第一站首先走进陈云纪念馆,在丰富的文物展陈里寻访红色征程,缅怀老一辈无产阶级革命家为党、为国家、为人民建立的不朽功勋。第二站,青年们来到上海家化跨越工厂,近距离感受民族企业的创业史和奋斗史。从20世纪初广生行双妹品牌拿下巴拿马世博会金奖,到1937年9个产品品类被认定为国货;从改革开放催生日化领域诸多第一,到蕴含传统文化内涵的六神佰草集品牌的诞生;从雅霜美加净服务全国人民,到国潮品牌向世界展现中国美学与品牌实力……民族企业自立自强、勇立潮头的奋斗历程,让青年们大受触动。第三站,青年们走进青浦知道书院,在寻访传统文化的同时,了解尘封的红色往事。

据悉,未来,“红色大寻访·工业溯源”计划和“带着国旗去旅行”活动还将更加深入青少年群体,紧密结合时代特征,丰富教育内容、拓展教育途径,通过更多体验式、沉浸式的活动把爱国主义教育贯穿于青少年成长全过程和各环节,实现课堂内外、线上线下同频共振。

上海百万青少年红色大寻访活动启幕

寻初心 听往事 立志向



在上海家化青浦跨越工厂,青年们聆听讲解,了解民族企业奋斗史

本报记者 孙中钦 摄

主题出版物纪念“民族魂”

《鲁迅图传》与《鲁迅文萃》
在沪首发

>>>详见第8版



月底前都会“有点热”

台风“蒲公英”生成,5天内对我国近海海区没影响

本报讯 (记者 马丹) 副热带高压强势西伸,夏天仍不肯放弃最后的倔强。尽管天空云系有所增多,东南风徐徐送来一些清凉,但暑气并未消散,天气也只是从“很热”过渡到了“有点热”。据上海中心气象台预报,9月底前,副热带高压都不会减弱,暑热暂时不会“退场”。

未来一周,“晴热”成为申城天气的

关键词。除了29日弱冷空气的到访,迎来短暂的阵雨或雷雨外,晴多雨少的天气占据“主场”。气温也是波澜不惊,最高气温将几乎走出一根直线,预计在30℃~31℃,最低气温在23℃~26℃间小幅波动。

晴热的天气,紫外线强,市民应做好防晒防暑工作。这波“热”情何时会消减?

气象专家说,尽管夏天迟迟不肯落幕,但毕竟已到9月下旬,副热带高压再强势,也没有了盛夏时“气势”。进入秋分之后,本市的昼夜温差明显拉大,白天有点热,早晚开始凉。

第16号台风“蒲公英”已生成,5天内对我国近海海区不会带来影响,后续仍需密切关注它的动向。

跟随旅游达人 发现“里弄小巷”

10条微旅行线路展示上海多面风情

这些线路围绕建筑可阅读、一江一河、家门口的好去处、城区微更新等城市文旅主题,让市民游客感受红色文化、海派文化、江南文化

>>>详见第4版

孟晚舟回国

>>>详见第6版